

Любви все возрасты покорны и как не крути, а без любви нам никак не обойтись. Поэтому, когда человек влюблен, он способен на многое, в том числе и на творчество. Именно в этом состоянии, вы можете начать писать стихи. И неважно в четыре строчки оно вместились, или на три листа, ведь само стихотворение это уже поступок, заслуживающий высшей похвалы. Если вы хотите поразить уникальностью и вниманием своего любимого и любимую, то вам точно нужно написать парочку стихотворений для них.

Особенно если вам лет двадцать пять, то, что вам делать и как уделять внимания, если не писать. Давайте посмотрим, как же начать писать и что нужно учитывать и какие правила соблюдать, для того чтобы у вас получилось что-то интересное.

Обязательно нужно чувствовать сердцем и воспринимать действительность. Тут должен присутствовать полет, чтобы фантазия была рядом, а без нее никак. Настрой особенный нужен. Словно является проводником субстанции некой, которая его использует, для того чтобы он перенес на бумагу нечто из другого мира.

Иногда конечно бывает, что муза посещает вас в то время и не в том месте так нужно быть готовым ко всему и носить с собой блокнот и ручку. Ведь эти строки к дорогому вам человеку и их нужно написать сразу, чтобы не упустить момент и не забыть.

И не слушайте тех, кто говорит, что о любви все сказано и написано это не так. Русский язык многогранен, а фантазия поможет вам в написание стихотворений.

Вот десять правил как нужно писать стихи о любви

Пишите от души просто то, что чувствуете, о чем думаете

У стиха должна быть цель, то есть он должен быть, предназначенным для кого-то

Ни в коем случае не нужно, какие то намеки писать или чтобы слова имели двойной смысл

Честность обязательно должна быть, то есть искренность перед самим собой

Праведность

Исповедальность

Сочетание и гармония

Должен присутствовать эмоциональный мотив

Нужно находить связь между добром и злом

Должна присутствовать сложность конфликта Вот таким нехитрым образом, возможно, написать для любимого и родного человека те самые заветные строки, которые выражают то, что вы не можете сказать глядя в глаза. А написав красивое стихотворение, вы будите, горды тем, что написали и подарите родному человеку счастье и радость. Так что не стоит переживать, что вы не умеете писать, главное писать от сердца и с любовью. А результат будет обязательно положительный только начните писать.